

2017.3.20

国内统一刊号:CN33-0019  
邮发代号:31-25  
订购热线:0571-85213260  
数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn  
邮箱:zjfbxw@126.com  
新闻热线:0571-87054420  
13857101115

# 浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfbz.com.cn

星期一 | 农历丁酉年二月廿三  
第5211期  
今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

## 温岭发生暴力抗法 法院执行干警被撞伤 肇事人叫嚣“撞过去,我负责” 执行干警已脱离危险,行凶者被刑拘

本报记者 高敏 通讯员 王先富 李洁

抗拒执行甚至暴力抗法,在执行中并不鲜见。3月17日,温岭就发生了一起暴力抗法事件:温岭法院新河法庭执行干警黄挺在扣押一查封车辆时,遭案外人驾驶机动车冲撞,当场昏迷!昨天,记者赶赴温岭采访。黄挺经抢救已经苏醒,据初步检查,他目前无生命危险,但仍应密切加强观察。另外,两名案外人程志刚、周生龙因涉嫌妨害公务罪已被温岭市公安局刑事拘留。被执行人李正夫已被温岭法院司法拘留。

### 刚订完婚就在执行路上发生意外

昨天下午,记者在医院见到了躺在病床上的黄挺。他虽然已经苏醒,但意识尚未全面恢复。

今年26岁的黄挺是温岭本地人,2015年9月进入温岭法院新河法庭担任执行干警,短短一年多迅速成长为业务骨干。案发前两天,黄挺刚和女友举行了订婚仪式,接下去就该准备结婚事宜了,没想到发生了这个意外。

黄挺出事后,他的父母一直陪在身边照顾他。他们常年在江苏常熟做生意,前几天为主持儿子的订婚仪式特地赶回温岭,办完事后就回去了,不料刚到常熟就接到了黄挺发生意外的电话。“心疼儿子,对方怎么就这么狠呢?”看着儿子,他的父母忍不住问道。

### “撞过去,撞了我负责”

当天一起参与执行的法院工作人员和围观群众向记者讲述了事发经过。

3月17日上午8点30分,温岭法院新河法庭接到申请人蔡先生的举报,称被执行人李正夫名下的一辆已被法院查封的车停

在温岭城东街道瓦窑头村一“担保公司”后门。得知消息后,案件承办人黄挺带领两名执行员、一名驾驶员立刻出动,前往现场准备扣车。

到达现场后,黄挺马上电话通知李正夫,要求他到场并交出车辆钥匙。当天上午10点,自称“担保公司”员工的程志刚、周生龙和董钦伟等10余人陆续到现场阻止扣车。在执行干警出示证件并说明有关情况后,李正夫交出了车钥匙。

拖车到达后,法院驾驶员准备将车辆开到拖车上。但此时,程志刚称该车辆已在“担保公司”“抵押”,不能拖走。随后,他和周生龙、董钦伟以言语威胁法院驾驶员并逼迫其下车。程志刚上前抢夺车钥匙,周生龙上车控制了车辆。

事发时,黄挺一直站在一旁严正劝阻。“你撞过去,撞了什么都我负责。”程志刚对周生龙说。于是,周生龙加大油门,车子越过绿化带,正面撞向黄挺和另一个围观群众。两人均被撞倒,黄挺后脑着地,当场昏迷。

(下转2版)



### 舟山海域一载11人渔船倾覆 5人获救,上海、舟山两地仍在搜救

通讯员 邵华颖 本报记者 裴怡晨 王索妮

3月19日上午6点30分,舟山海洋渔业局接到通报称,当日5点30分左右,“浙嵊渔05807”轮在衢山岛北侧海域倾覆。记者获悉,该船共载有11人。截至记者发稿时,其中5人被附近渔船当场救起,生命体征平稳,其余6人失联。据了解,事故地点位于上海海事局辖区,上海、舟山两地立即展开全力搜救。至19日下午3点33分,舟山渔业部门已指派5艘渔政船、2艘海巡艇前往出事海域,2艘东海救助轮以及附近多艘渔船也在同步搜救中。

## 我省104家检察院全部入驻百度检察地图 司法便民神器上线 点点手机就“直达”检察院

本报记者 许梅 通讯员 汪瑾

本报讯 3月17日下午,衢州市检察院控申处接待了一位50多岁的王老伯。王老伯是江西人,之前在衢州市一家工厂打工,因效益不好工厂倒闭了,老板拖欠工资数月跑路。他说他是通过“百度检察地图”找到检察院的,希望检察机关可以帮他解决这个问题。

王老伯所用的“百度检察地图”,是检察机关新推出的一款司法便民神器。今年全国两会期间,全国检察机关“百度检察地图”正式上线,我省

三级检察机关的104个检察院也全部入驻。现在,只要打开百度地图,点击“百度检察地图”中的“检察官徽章(检徽)”标志,就可以清楚、准确地了解全省三级检察机关的详细资料,包括标准名称、精准定位、职能介绍、联系电话、举报电话等。另外,通过点击地图中要找的检察院,还可以直接呼叫检察院的联系电话,连通官方网站,轻松咨询检察机关相关法律问题,也可以在地图上清楚直观地找到自己所在地附近的检察院。

这一新平台是我省检察机关打造“互联网+检察”升级版,进一步推进司法便民的重要举措。“百度检察地图”通过向全省检察机关开放平台,保证全省三级检察院地址、联系电话、举报电话、官方网站等权威数据及时更新,通过覆盖数亿用户的百度地图平台方便群众直接联系,实现了让数据“多跑腿”,老百姓“少跑腿”甚至“不跑腿”,使检务公开有了新平台,方便了人民群众,提升了人民群众对检察工作的获得感,也更好地维护了社会公平正义。

## 村法律顾问当“动态观察员” 见证换届全过程

详见2版

## 走万家 访民情 办实事 杭州市委政法委开展蹲点走访活动

详见4版

## “亿元所”当家人“华山论剑” 杭州律所主任论坛探讨“核心竞争力”

详见7版



中小企业免费法律咨询平台